

我市网约车行业工会联合会成立

市总工会为485名网约车司机“送大礼”

■记者 徐志勤 通讯员 刘晴

据悉,我市现有取得网络预约出租汽车客运经营许可的企业11家,取得网约车运输证的车辆511台,从业驾驶员485人。通过此次大会,新组建市级网约车行业工会1家、规模企业工会4家,吸纳会员485名,实现

工会全覆盖。

近年来,市总工会坚持“党建带工建”,探索适应不同职业特点的建会入会方式,不断扩大工会有效覆盖,实现工会组建新突破。同时依法维护职工合法权益,秉承“组织起来、切实维

权”的方针,着力解决好会员面临的困难和问题,不断提升工会影响力。始终坚持服务改革发展,积极打造“司机之家”“骑手之家”等服务阵地,建立适合新就业形态劳动者的职业技能培训模式,充分激发职工新潜能。

我市先后组建了货运、网约车等新就业形态行业工会,大力实施普惠化服务,加快推进“智慧工会”建设,用“互联网+工会”的模式,为新就业形态劳动者提供适销对路的优质服务,切实增强职工获得感。

学民俗 迎中秋

9月15日,在淮北市商业局幼儿园,孩子们在学做花灯。

当日,相山区党群服务中心开展“我们的节日·中秋”主题活动,组织相山“益”起来服务队的志愿者们走进辖区幼儿园,通过制作传统手工灯笼、猜灯谜、诵读诗词等方式,让孩子们在轻松愉悦的氛围中学习民俗知识,感受传统文化魅力,喜迎中秋佳节。

■摄影 记者 陈文晓
通讯员 周文



两节临近,市市场监管局就餐饮服务发布特别提示—— 做好疫情防控 狠抓食品安全

■记者 徐志勤 通讯员 崔勇

中秋、国庆两节临近,在当前常态化新冠肺炎疫情防控形势下,9月17日,市市场监管局特别发布“两节”餐饮服务疫情防控和食品安全提示:提倡红白宴席简办,尽量减少人员聚集,保持安全社交距离。商场、超市、宾馆、酒店等原则上不得举办线下展销、促销、庆典庆祝等大型聚集性活动。确需举办的,严格落实“谁举办,谁负责”的防控要求。

各餐饮服务单位要继续保持高度警惕,对人员进出要扫安康码,配戴口罩,测量体温。必须对营业场所、设施设备、餐饮用具等进行全面消毒和安全检查,配备测温仪(测温计)、口罩、消毒液等防疫物资。购进使用进口冷链食品的餐饮服务单位要强化溯源

管理,落实进口冷链食品报备、索证索票、进货查验、信息登记上传“四证一码一证明”销售和无接触点取餐等要求。在醒目位置张贴或者摆放反食品浪费标识,引导消费者按需适量点餐,提供公勺公筷和打包服务。倡导提供小份菜、半份菜,开展“光盘行动”,自觉抵制餐饮浪费。

同时,要求餐饮服务单位应严格落实各项食品安全管理制度,不超范围经营,不超能力接待。严格执行食品原料索证索票和进货查验制度。严禁采购野生动物及其制品;禁止采购未按规定进行检验检疫或检验检疫不合格或来源不明的畜禽肉及其制品;严禁采购贮存和使用亚硝酸盐。不得使用三无、过期、变质的食品原料;食品要烧熟煮透,加工食物时注意生熟分

开。严格餐饮具清洗消毒,保持加工、就餐场所清洁卫生和空气流通。加强农村地区“办大席”备案管理,提倡移风易俗,不举办“剪鸭尾”“燎锅底”等聚集、聚餐活动。

在网络订餐消费时,消费者要选择网上公示有效证照、餐饮食品安全量化等级较高、距离较近、短时间内可送达的单位订餐。少订购高风险食品(如生食、冷食类)。收取外卖时检查餐食包装是否完好、清洁,是否与订单一致,是否受到污染或出现变质。验收后应尽快食用,并保留好相关消费凭证。

消费者在餐饮单位就餐后,应保留好消费凭证。消费者如发现餐饮服务单位存在食品安全违法犯规线索,或者消费纠纷协商处理不成,请及时拨打12315进行投诉举报。

净化市场迎“双节”

连日来,烈山区市场监管局开展月饼等节令食品专项检查,净化节日市场环境,切实保护消费者权益。

执法人员对辖区内20余家超市、农贸市场、食品店开展检查,重点对月饼、糕点、饮料等消费量大、易腐败变质食品的标签标识、进货来源及从业人员健康证明等方面进行监督检查,严厉打击假冒劣质、过期变质、“三无”食品等违法行为,督促食品经营单位严格落实食品安全主体责任,严控食品安全风险,提升食品安全保障水平。

■摄影 记者 刘露 通讯员 张思伟



变绿化为“彩化” 我市首个花境景观盛装亮相

■记者 傅天一

本着“自然生态、因地制宜、势造景”的原则,充分利用周边空间环境,以巴厘岛鸟巢造型小品为主景,串联卵石旱溪,选用羽毛枫、亮晶女贞球、黑松等骨架苗以及五色梅、樱桃摩卡、矮生翠芦莉等色块苗,栽植50余种色彩各异、高低错落的植物花卉,经过艺术加工、融入环境的搭配组合,形成6处相映成趣的花境,营造出丰富的立体花境景观效果,呈现了植物本身与搭配间的自然美、组合美,建成的花境已然成为公园一道靓丽景点,吸引众多市民游客观赏游玩、拍照留念。

“我也是刚听说公园南门做了一个新景观,今天到这一看这么美,像巨大的盆景一样,我一定要多拍几张照片发朋友圈才行。”市民陈女士欣喜地说。中秋、国庆临近,为增添节日祥和喜庆氛围,满足群众游园观景新需求,市园林局加快施工进度,于9月12日高质量完成相山公园2号门入口处约200平方米的精致花境新建工作。

在这个花境建设中,市园林

下一步,市园林局将继续加大城市绿化向彩化的转变力度,结合市民享绿需求和文明创建工作需要,计划在时代公园、世纪广场、梦园、爱园建成四个特色花境,推动花境景观由短期设置向长期展示、永久景观转变。

淮北铁塔公司 扎实开好专题组织生活会

■记者 王陈陈 通讯员 蔡明

本报讯 为取得工作实效,淮北铁塔公司党委结合实际,规范规章制度流程,开好党史学习教育专题组织生活会。

会前,工作督导组提前介入,审查各党支部组织学习、谈心谈话、问题查摆情况等。会中,重点围绕“四个对照”进行盘点检视发言,谈收获提高和差距不足,实事求是地开展批评和自我批评,达到全体党

员统一思想、红脸出汗、增进团结的效果。会后,督促各党支部根据查摆出的问题和党员群众的意见建议,制定整改清单,各个击破、全部销号。

此外,该公司还成立督导组,制定工作计划,对各党支部做好指导,拒绝“痕迹管理”;采取“普遍谈与重点谈”“请来谈与下去谈”“反复谈与深入谈”“当面谈与书面谈”相结合,确保专题组织生活会开出实效,更加坚定以党建引领公司发展的前进步伐。



消防技能大比武

由烈山区消防救援大队主办的“烈山区第三届多种形式消防队伍业务技能比武”于9月16日开幕。

在当天的比赛中分为“100米负重跑、两人五盘水带连接操、单干线两支水枪操”等五个项目。比赛中,各参赛队都展示了较高的水平和专业技能。

■摄影 通讯员 苏加元 王拥军

宽带选移动 上网质量好

我们百分努力 只为您10分满意

·广告·

中国电信

千兆智选宽带 千万家庭信赖

智慧生活用电信

- 享 1000M宽带 全场景保障
海外教育加速 中小学教育 落地办公 APP直连 测速.....
- 享 全光组网 千兆WIFI 无所不在
全家智能 家电智联 安全看家
- 享 超清IPTV
影视娱乐 智能电视
- 享 天翼看家
老幼安全 无线看护

满意服务 + 信赖



ICBC 中国工商银行

校园招聘

中国工商银行淮北分行 2022年度秋季校园招聘开始啦!

招聘岗位:星辰管培生计划;专业英才计划;科技菁英计划;客户经理岗位;客服经理岗位。

招聘范围:面向境内、境外高校毕业生,毕业时间为2021年1月至2022年7月。

招聘网站:<https://job.icbc.com.cn>

联系电话:0561-3955911

报名时间为:2021年8月30日-10月10日

大 网络规模大
城市农村,全光网络,深度覆盖

快 网络速度快
高清电影秒级下载

多 内容应用多
海量片源任你看,智慧家庭产品多

好 装维服务好
即办即装,即报即修,贴心服务

